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Ata da 144º (Centésima Quadragésima Quarta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9ª (Nona) 

Legislatura, realizada em 30/09/2024 (trinta de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro), às 08h27 

(oito horas e vinte e sete minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da 

Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três 

Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a 

presença dos seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Gesiane Pereira, Antônio Carlos Moisés 

Franco, Juvenal Belo da Hora, Eber José da Silva, Bruno José de Morais, Daniel Nonato Paz, Gevan 

Pires Barbosa, Maxsael Fernandes da Luz e Carlos Alves da Silva. Constatado quórum regimental para 

abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 144º (centésima 

quadragésima quarta) Sessão Ordinária do 4º (quarto) Período da 9º (nona) Legislatura, solicitou que 

fosse feito a dispensa da leitura da Ata anterior e, encaminhada via redes sociais, apara análise de cada 

vereador, onde foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade. Após, o Presidente determinou 

a leitura dos expedientes em Pauta, sendo lida na seguinte ordem: Processo Licitatório n.º 024/2024, 

Pregão Presencial n.º 020/2024 - SRP – Aquisição de gêneros alimentícios e correlatos. OFÍCIO N° 

539/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Presidente da Caixa 

Econômica Federal, que disponibilizem uma equipe de uma Agência da Caixa Econômica Federal, para 

que possam atender em nosso município com mais uma Ação Itinerante da Caixa, para solucionar 

problemas referente ao aplicativo Caixa Tem e desbloqueio de cartão. OFÍCIO N° 540/2024 – CMA - 

Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando ao Senador Francisco Plínio Valério Thomas, que 

interceda junto à Caixa Econômica Federal, para que disponibilizem uma equipe de uma Agência da 

Caixa Econômica Federal, para que possam atender em nosso município com mais uma Ação Itinerante 

da Caixa, para solucionar problemas referente ao aplicativo Caixa Tem e desbloqueio de cartão. OFÍCIO 

N° 541/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, solicitando a Secretária Municipal de 

Saúde, esclarecimentos sobre o mutirão de cirurgias que até o presente momento ainda não foi realizando 

em nosso munícipio. OFÍCIO N° 542/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Bruno José de Morais, 

solicitando ao Prefeito Municipal, esclarecimentos referentes a AMBULÂNCIA do DISTRITO DO 

SUCUNDURI/AM, a qual tive informações que a mesma já foi licitada e comprada. OFÍCIO N° 

543/2024 – CMA - Agradecimento do Ver. Juvenal Belo da Hora, agradecendo ao Prefeito Municipal, 

pelo trabalho que foi e vem sendo realizado de recuperação e manutenção das estradas nas Vicinais do 

Setor Estrada Nova. OFÍCIO N° 544/2024 – CMA - Solicitação do Ver. Juvenal Belo da Hora, 

solicitando ao Diretor Técnico no Interior - Amazonas Energia S/A, informações concernentes ao 

Programa de Eletrificação Rural Luz para Todos, sendo elas: O município de Apuí/AM está realmente 

incluso no Programa para 2025? Se sim, quais vicinais serão contempladas. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 013, DE 26 DE SETEMBRO DE 2024 - que “Dispõe sobre a concessão de TÍTULO 

DE CIDADÃO APUIENSE e dá outras providencias” de autoria do Ver. Gevan Pires Barbosa. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 014, DE 26 DE SETEMBRO DE 2024 - que “Dispõe 
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sobre a concessão de TÍTULO DE CIDADÃO APUIENSE e dá outras providencias” de autoria do Ver. 

Gevan Pires Barbosa. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 015, DE 26 DE SETEMBRO DE 

2024 - que “Dispõe sobre a concessão de TÍTULO DE CIDADÃO APUIENSE e dá outras 

providencias” de autoria do Ver. Gevan Pires Barbosa. OFÍCIO CIRCULAR Nº 048/2024/GS/SEMA – 

Convite para a XXI Reunião do Conselho Gestor Consultivo do Mosaico de Unidades de Conservação 

do Apuí. Após, o Presidente solicitou a Primeira Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a 

Tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Gevan Pires Barbosa, cumprimentou 

todos os Colegas Vereadores em nome do Presidente, e a todos que estavam presentes e aos que 

assistiam virtualmente, iniciou falando da importância do trabalho legislativo que um Vereador exerce, 

falou do período eleitoral que está chegando ao fim, com mais uma eleição que decidirá o futuro do 

Município, onde a democracia será festejada, mas que muitos não sabem o significado de democracia e 

que precisamos de respeito, principalmente no ambiente político que participa, onde todos querem 

ganhar, mas que seja um processo democrático com respeito, paz e tranquilidade para o bem de toda 

população, que independente do resultado prevalecerá a vontade da população. Agradeceu à população 

pela oportunidade de trabalhar e desejou boa sorte a todos os candidatos. Tribuna esteve a disposição 

do Vereador Daniel Nonato Paz, cumprimentou todos os Colegas Vereadores em nome do Presidente, 

e a todos que estavam presentes e aos que assistiam virtualmente, iniciou falando sobre os trabalhos 

realizados nestes quase quatro anos, falou sobre as emendas parlamentares que junto com Vereador 

Juvenal Belo da Hora conseguiu realizar muitas melhorias para a população juntamente com o Deputado 

Estadual George Lins, onde destaca os mutirões de cirurgias, os poços artesianos e farinheiras para 

comunidades. Falou sobre o mandato do Prefeito Marcos Lise que em quase quatro anos foi o Prefeito 

que mais trabalhou e que entregou obras, que independente do resultado, entregará uma Prefeitura com 

obras entregues e outras em fase de conclusão, com recursos para trabalhar, sem desvios de verbas 

diferente de ex-prefeitos que entregaram a Prefeitura com dívidas. Agradeceu à população pelo voto de 

confiança que deram a ele em 2020, e que trabalhará até o último dia de mandato, pediu em tempo, 

Título de Cidadão Apuiense ao Vereador Juvenal Belo da Hora, falou sobre sua amizade com o Vereador 

e também falou sobre os trabalhos realizados pelo bem da população e concluiu dizendo que ele é 

merecedor. Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais cumprimentou todos os 

Colegas Vereadores em nome do Presidente, e a todos que estavam presentes e aos que assistiam 

virtualmente, iniciou falando do descaso que está acontecendo com a população do Bairro São Sebastião 

que há quatro dias está sem água nas torneiras dos moradores, que muitos estão tendo que buscar água 

com balde em residências próximas. Solicita a reiteração do Ofício que pede que a Prefeitura Municipal 

coloque um caminhão pipa para realizar entrega de água potável para os moradores da cidade, por fim 

falou que as eleições estão chegando e quem decidirá é o povo. Em seguida o Presidente solicitou a 

leitura da ordem do dia, lida na seguinte ordem: PARECER N.° 005/2024 – CLJRF - MANUTENÇÃO 

DO VETO N.º 003, DE 12 DE SETEMBRO DE 2024, DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL AO 

PROJETO DE LEI N.º 004, DE 21 DE JUNHO DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
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PROFESSOR GEVAN PIRES BARBOSA. Após leitura; foi passada para as discussões; após votação; 

onde foi aprovado por dez votos a favor e um do Vereador Bruno José de Morais contra. PARECER 

N.° 006/2024 – CLJRF - DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N.º 013/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE, EM 

ATENDIMENTO À INDICAÇÃO N.º 005/2024 DO VER. GEVAN PIRES BARBOSA, DISPÕE 

SOBRE A ALTERAÇÃO DO ART. 85, DA LEI MUNICIPAL N.º 003/1997. Após leitura; foi passada 

para as discussões; após votação; onde foi aprovado por unanimidade. PARECER N.° 007/2024 – 

CLJRF - DISPÕE SOBRE A APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI N.º 007, DE 13 DE SETEMBRO 

DE 2024, DE AUTORIA DO VEREADOR PROFESSOR GEVAN PIRES BARBOSA, QUE DISPÕE 

SOBRE DECLARAR DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS 

EXCEPCIONAIS – APAE DE APUÍ, AMAZONAS. Após leitura; foi passada para as discussões; após 

votação; onde foi aprovado por unanimidade. Por fim, nada mais a ser tratado Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 09h10 (nove horas e dez minutos), sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 144ª 

(centésima quadragésima quarta) Sessão Ordinária, do 4º (Quarto) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, 

para constar, eu, Chrislany Oliveira de Sousa, Chefe de Gabinete dos Vereadores, lavrei a presente Ata, 

que após lida e aprovada será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

realizada em 30/09/2024 (trinta de setembro de dois mil e vinte e quatro). 
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